FACULTAD LATINOAMERICANA DE CIENCIAS SOCIALES RESOLUCIONES XXI CONSEJO SUPERIOR EXTRAORDINARIO San José, Costa Rica 05 de junio de 2020

Resolución CSE XXI/01.2020

Nombramiento del Presidente del Consejo Superior de FLACSO

El Consejo Superior conoce la candidatura del Dr. Francisco Valdés Ugalde, a la Presidencia del Consejo Superior por los próximos dos años.

El Consejo Superior elige, por aclamación, al Dr. Francisco Valdés Ugalde, como Presidente del Consejo Superior por un período de dos años, a partir del 05 de junio de 2020.

حيا

-

Joselia Borojes E

 $\Delta h = 0$

Mul V. Sed E.

XV. Dec C.

Oltusu